

## Získali sme titul ŠKOLA PRIATEĽSKÁ K DEŤOM

Naša škola dlhodobo spolupracuje so Slovenským výborom pre UNICEF. Prostredníctvom dobročinných zbierok pomáhame UNICEFU podporovať dôslednejšie dodržiavanie práv detí na Slovensku aj vo svete. Pre nás je dôležité každé dieťa, a preto sme sa v minulom školskom roku zapojili aj do programu Unicefu Škola priateľská deťom. Cieľom programu je vytvoriť v školách také prostredie, v ktorom sa každé dieťa cíti bezpečne, dobre, sebaisto a do ktorého chodí s radosťou. Práva dieťaťa sú v centre záujmu. Kľúčovými sú participácia, rešpekt, zodpovednosť. Škola priateľská k deťom nielen učí o právach dieťaťa, ale nimi aj žije. Naše aktivity ocenil Slovenský výbor udelením titulu Škola priateľská k deťom.



### Aktivity z minulého šk. roku, ktoré prispeli k zisku titulu:

Kto	Aktivita	Pre koho	Popis	Link
Učiteľia	Projekt Fitko v strede sídliska	Všetci žiaci školy – september	Učiteľia pripravili projekt na vybudovanie fitka na školskom dvore. Aby sme získali finančné prostriedky, bolo potrebné, aby sme na internete hlasovali všetci a oslovili sme aj rodičov a našich priateľov. Zvládli sme to!	<a href="http://www.gymlet.sk/news-files/583.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/583.pdf</a>
Učiteľia	Návšteva reedukačného centra MANUS pre drogovú závislosť	Sexta – november a december	Učiteľia pripravili pre sextánov exkurziu do centra Manus spojenú s diskusiou s klientmi centra a pani riaditeľkou centra. Bolo to zaujímavé, šokujúce a veľmi poučné!	Túto aktivitu sme s dôvodu ochrany klientov na webe školy nepublikovali

príma	Vianočné stretnutia s rodičmi	Rodičia našich najmladších žiakov - december	Primáni pripravili za pomoci TU vianočné besiedky s nádherným programom pre svojich rodičov a starých rodičov. Rodičia boli nadšení!	<a href="http://www.gymlet.sk/news-files/648.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/648.pdf</a>
sekunda	Adventný kalendár	Všetci žiaci školy	Žiaci sekundy pripravili vo vestibule školy netradičný adventný kalendár. Vrecúška kalendára neskrývali sladkosti, ale každý deň odkryli nejaký vyučovací predmet, z ktorého sa v ten deň u nás v škole neskúšalo. Bolo to milé a zábavné!	.
tercia	Mikuláš v škole	Všetci žiaci školy	Terciáni sa v tomto školskom roku ponúkli spriemniť svojim spolužiakom mikulášsky deň v škole. Vďaka sponzorskému príspevku rodičovského združenia rozdávali nielen dobrú náladu, ale aj sladkosti. Mikuláš nás má všetkých rád!	<a href="http://www.gymlet.sk/news-files/642.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/642.pdf</a>
tercia	Zdravý životný štýl.	Všetci žiaci školy	Študenti tercií v rámci zdravého životného štýlu organizovali počas veľkých prestávok s pomocou pani prof. Sedláčkovej v novembri a decembri cvičenie na hudbu na chodbách školy. To posledné práve na Mikuláša. Sme zdravší a šťastnejší!	<a href="http://www.gymlet.sk/news-files/663.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/663.pdf</a>
kvarta	Vianočný program pre učiteľov	Naši učitelia	Aj naši učitelia si pred Vianocami spoločne posedia pri slávnostnom stole. Pripravili sme pre nich kratučký hudobný program. Veľmi sa im to páčilo!	Vystúpili študenti s hrou na flautu, gitaru, saxofón a so spevom.
kvinta	Pasovací večierok	študenti prím	Kvintáni pripravili pre našich najmladších spolužiakov nezabudnuteľné a zábavné pasovanie do stavu študentského.	<a href="http://www.gymlet.sk/news-files/645.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/645.pdf</a>
sexta	Zbierka Snehová vločka	Unicef	Sme radi, že sme pomohli iným deťom!	<a href="http://www.gymlet.sk/news-files/652.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/652.pdf</a>
septima	Zbierka Deň nezabudiek	Liga za duševné zdravie	Sme na seba pyšní!	<a href="http://www.gymlet.sk/news-files/589.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/589.pdf</a>

	Okresná súťaž z matematiky pre žiakov 4. a 5. ročníka ZŠ v okrese Martin	Žiaci 4. A 5. Ročníkov ZŠ v okrese Martin	Septimáni organizačne zabezpečovali priebeh súťaže od zadávania úloh, cez ich opravu až po vyhodnotenie. Pripravovali tabuľky, diplomy a okrem matematických úloh aj bonusové zábavné úlohy. Ceny zabezpečili učitelia a vedenie školy prostredníctvom sponzorov. Deti sa dobre zabavili!	<a href="http://www.gymlet.sk/news-files/624.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/624.pdf</a>
oktáva	Triednicke hodiny s junior ambasádormi  Hodiny občianskej náuky s junior ambasádorkou Luckou  Naša ambasádorka Unicefu v Bruseli	Kvinta až septima	Vďaka našim junior ambasádorm sme sa z ich prezentácii dozvedeli o ľudských právach a činnosti Unicefu pri ochrane práv detí vo svete.  Ambasádorka Lucka Pavlíková nám predviedla rovesnícke učenie v praxi, keď septimánom predstavila problematiku vojnového konfliktu na Ukrajine.	<a href="http://gymlet.sk/files/triednickehodiny.pdf">http://gymlet.sk/files/triednickehodiny.pdf</a>  <a href="http://www.gymlet.sk/news-files/649.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/649.pdf</a>
ŽŠR	Deň študentov  Vianoce v škole  Školenie UNICEFU v Dolnom Kubíne	Všetci študenti	16. 11. 2016 a 22.12.2016 sa v našej škole neučilo. ŽŠR pripravila na deň študentov netradičné vzdelávacie a športové aktivity a na posledný deň pred Vianocami kultúrne vystúpenie v telocvični školy. Zase sme si dva razy spoločne zasútážili a zaspievali!  Dve členky ŽŠR sa 22.11.2016 zúčastnili školenia v Dolnom Kubíne	<a href="http://www.gymlet.sk/news-files/618.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/618.pdf</a>  <a href="http://www.gymlet.sk/news-files/617.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/617.pdf</a>  <a href="http://www.gymlet.sk/news-files/615.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/615.pdf</a>  <a href="http://www.gymlet.sk/news-files/614.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/614.pdf</a>  <a href="http://www.gymlet.sk/news-files/660.pdf">http://www.gymlet.sk/news-files/660.pdf</a>

A to nebolo ani zďaleka všetko. Aktivity sledujte v Novinkách na našej webovej stránke.